

भाभा परमाणु अनुसंधान केंद्र

भा. प. अ. केंद्र, मुंबई में वैज्ञानिक सहायक/सी (चिकित्सा समाज सेवक) के पद हेतु नियुक्ति के लिए भर्ती प्रक्रिया की प्रमुख विशेषताएं

क	भाभा परमाणु अनुसंधान केंद्र ने वैज्ञानिक सहायक/ सी (चिकित्सा समाज सेवक) के 01 पद (अनारक्षित) को भरने हेतु भर्ती प्रक्रिया आरंभ की थी और इसे विज्ञापन संख्या क्र 05/2022(भर्ती-1) के रूप में प्रकाशित किया गया था। ऑनलाइन आवेदन देने की अंतिम तारीख 12.09.2022 थी।
ख	सरकारी आदेशों के अनुसार अभ्यर्थियों का साक्षात्कार स्थाई चयन समिति के द्वारा किया गया जिसके गठन में अन्य प्रतिनिधियों के साथ एससी/एसटी एवं महिला प्रतिनिधि भी शामिल थे।
ग	चुनिंदा पैनल को योग्यता क्रम के अनुसार तैयार किया गया है।
घ	चुने हुए अभ्यर्थी ये जान ले की ये पैनल अंतिम है, यदि अभ्यर्थी भर्ती नियमों को विज्ञापन अनुसार पूरा नहीं करते तथा निर्धारित चिकित्सा जांच में योग्य घोषित नहीं ठहराए जाते तो उन्हें नियुक्ति का अधिकार नहीं दिया जाएगा। यदि यह पता चलता है कि अभ्यर्थी भर्ती नियमों/विनियमों को पूरा नहीं करते हैं, तो उनकी उम्मीदवारी किसी भी समय समाप्त/रद्द कर दी जाएगी।
ङ	अभ्यर्थी भारत के किसी भी हिस्से में तथा परमाणु ऊर्जा विभाग की किसी भी संघटक इकाईयों में कार्य करने के लिए उत्तरदायी होंगे।
च	प्रतीक्षा सूची वाले अभ्यर्थियों पर तभी ही विचार किया जाएगा जब मुख्य सूची के अभ्यर्थी जवाब न दे।
छ	रिक्तियों की उपलब्धता तथा अन्य सरकारी आदेशों के अनुसार नियुक्ति की जाएगी (अर्थात् चरित्र एवं पूर्ववृत्त सत्यापन तथा जाति एवं अन्य पिछड़ी जाति के नवोन्नत वर्ग स्थिती का संतुष्टि से पूरा होना)।
ज	अचयनित अभ्यर्थियों के अभिलेख चयन सूची के प्रकाशित होने के 06 से महीनों अधिक सुरक्षित नहीं रखे जाते हैं।
झ	परिणाम तैयार करते समय हर चीज का ध्यान रखा गया है, फिर भी, यह केंद्र पूरा अधिकार सुरक्षित रखता है की वे किसी भी भूलचूक को सुधार सकते हैं, यदि हो तो।
ञ	साक्षात्कार का परिणाम एवं आवेदन की जानकारी नीचे दी गई है।

भा. प. अ. केंद्र में वैज्ञानिक सहायक/सी (चिकित्सा समाज सेवक) के पद के लिए चुनिंदा पैनल - डीआर/04

प्राप्त किए गए आवेदनो की संख्या	जांच करके साक्षात्कार के लिए बुलाए गए उम्मीदवारों की संख्या	साक्षात्कार में उपस्थित उम्मीदवारों की संख्या	साक्षात्कार के लिए कट-ऑफ अंक (100 अंको में से)
75	52	33	71

क्रम सं.	आवेदन संख्या	अभ्यर्थी का नाम
चयन सूची (अनारक्षित)		
1	110332000269	एप्सिता गुप्ता
प्रतीक्षा सूची (अनारक्षित)		
1	110332000181	अंजू साबु
2	110332000063	लक्ष्मी खाकलरी (एसटी-ओन मेरिट)
3	110332000522	म्हेजबीन सिद्धिकभाइ व्होरा